
Notulen	ALV	Zilveren	Schaats	12	juni	2024	
Locatie:	FH114	(familie	Van	Hall)	
Aanwezig:	FH	12,	20,	40,	62	2x,	70,	90	2x,	100,	110,	114	2x	en	122	 

1.	Opening	 

De	voorzitter	opent	de	vergadering	onder	dankzegging	aan	de	familie	van	Hall	voor	het	ter	
beschikking	stellen	van	de	ruimte.	 

2.	Vaststellen	notulen	ALV	2023	 

Men	geeft	aan	dat	de	notulen	duidelijk	zijn.	De	notulen	zijn	vastgesteld.	 

3.	Jaarverslag	over	2023	 

Men	geeft	aan	dat	het	verslag	duidelijk	is.	Geen	vragen,	het	verslag	is	vastgesteld.	 

4.	Financieel	verslag	van	2023	 

Mede	door	extra	effort	door	het	bestuur	zijn	de	ledeninkomsten	gesteld	op	zo’n	2.400,00	euro.	
Tot	nu	wordt	de	contributie	nog	steeds	grotendeels	gereserveerd.	 

Tot	nu	toe	heeft	de	penningmeester	de	meeste	kosten	die	verband	houden	met	het	beheer	-	
conform	afspraken	-	kunnen	declareren	bij	de	gemeente.	 

De	financiële	huishouding	en	vermogenspositie	van	de	vereniging	zijn	onverminderd	gezond.	 

5.	Verslag	kascommissie	en	decharge	penningmeester	 

Het	verslag	is	akkoord	bevonden	door	de	kascommissie	(Tjard	en	Gerdien)	met	heel	veel	dank	
richting	bestuur	en	met	name	de	penningmeester.	De	commissie	gaat	graag	door,	de	vergadering	
gaat	hiermee	akkoord.	 

6.	Contributievoorstel	en	begroting	2024	 

Het	bestuur	stelt	voor	de	contributie	2024	onveranderd	vast	te	stellen	op	15,00	euro	per	lid	
(meerdere	leden	van	een	huishouden	kunnen	lid	zijn).	 

De	vergadering	gaat	akkoord	met	het	voorstel	en	met	de	begroting.	 

7.	Rondvraag	en	sluiting	 

Contributie;	het	is	niet	wenselijk	om	de	contributie	d.m.v.	een	tikkie	te	betalen.	Aangezien	het	
een	zakelijk	rekeningnummer	betreft	zal	dan	per	tikkie	extra	betaald	moeten	worden.	 

Communicatie;	is	de	manier	van	communiceren	niet	te	passief	om	voldoende	leden	betrokken	te	
krijgen?	D.m.v.	nieuwsbrief	en	de	website	worden	leden	geregeld	op	de	hoogte	gebracht	van	alle	
lopende	zaken.	Daarnaast	onderhoudt	het	bestuur	door	het	jaar	heen	contact	met	leden	en	
vrijwilligers.	 

Groen	in	de	straat;	er	wordt	in	samenspraak	met	de	gemeente	gewerkt	aan	bloembakken	op	het	
pingpongpleintje.	Zeer	welkom!	 



Schapen;	op	dit	moment	zijn	er,	inclusief	de	lammetjes,	19	schapen.	Het	is	een	vruchtbaar	jaar	
geweest,	een	aantal	hebben	2	of	3	lammetjes	gekregen.	Wat	hiervan	de	reden	is	is	niet	bekend.	
Op	20-7	a.s.	wordt	samen	met	fokker	Boudewijn	beoordeeld	welke	acht	schapen	blijven	en	
welke	dus	mee	met	de	fokker	naar	Limburg	gaan.	Per	jaar	wordt	opnieuw	beoordeeld	of	er	een	
ram	wordt	ingeschakeld.	De	afspraak	is	dat	de	fokker	een	ram	levert	en	recht	heeft	op	de	
lammetjes	(op	acht	na).	We	kunnen	hem	zonder	kosten	bellen	voor	advies.	 

Bij	aangaan	van	de	beheerovereenkomst	met	de	gemeente	is	berekend	dat	schapenbeweiding	de	
maaikosten	reduceert.	De	kosten	die	samenhangen	met	het	schapenbeheer	kunnen	dan	ook	elk	
jaar	worden	gedeclareerd	bij	de	gemeente,	sinds	een	aantal	jaar	via	het	initiatievenfonds.	 

Alle	schapen	zijn	gevaccineerd	tegen	blauwtong.	 

De	schaden	worden	momenteel	extra	goed	verzorgt,	met	name	de	vele	meerlingen	moeders	
want	die	hebben	het	zwaar	gehad.	 

Borden;	er	zijn	borden	aan	de	oever	die	niet	meer	zichtbaar	zijn.	Het	groen	moet	worden	
gesnoeid.	Het	defensiepaaltje	begint	ook	wat	scheef	te	hangen	en	heeft	een	tikkie	nodig.	 

Hardvaarders;	deze	moeten	nog	steeds	door	bewoners	aangesproken	worden.	 

Visie	2050;	de	overzichtskaart	met	concrete	projecten	die	een	impuls	kunnen	geven	aan	de	
biodiversiteit	gaat	rond.	Het	is	bij	natuurbeheer	van	belang	een	lange	termijn	plan	te	hebben.	
Het	oude	plan	stamt	uit	1990,	tijd	voor	een	update.	 

De	door	ons	ingehuurde	ecologisch	adviseur	Paul	van	Kan	werkt	zijn	plan	uit.	Paul	is	ook	
betrokken	bij	Park	Bloeyendael	en	zorgt	dat	onze	visie	goed	aansluit	bij	hun	beheerplan.	We	
verwachten	dat	het	Waterschap	enthousiast	wordt	van	het	project	'vooroever'	omdat	het	past	in	
hun	beleid.	 

Het	bestuur	wil	de	visie	stap	voor	stap	implementeren.	Het	gros	van	de	voorgestelde	projecten	
kan	de	vereniging	zelf	uitvoeren.	Dat	geeft	een	impuls	aan	de	betrokkenheid	van	onze	leden.	Wel	
moet	in	samenspraak	met	Paul	van	Kan	nog	goed	gekeken	worden	naar	prioriteiten	en	kosten	
(geld	en	tijd).	 

Na	de	zomer	zal	er	een	bijeenkomst	worden	georganiseerd	om	de	verschillende	projecten	te	
presenteren	en	zo	mogelijk	te	verdelen.	Hierdoor	ontstaat	eigenaarschap	en	betrokkenheid.	 

Er	is	al	een	projecten	opgepakt:	op	perceel	E	is	het	gedeelte	met	Orchideeën	uit	de	begrazing	
genomen	tot	en	met	de	zomer.	Zo	krijgen	Orchideeën	en	Grote	Ratelaar	meer	kans	om	uit	te	
zaaien.	 

Willem	Mol	biedt	lijsterbessen	aan.	Als	die	in	de	visie	passen	maken	we	hier	natuurlijk	graag	
gebruik	van.		

De	voorzitter	sluit	de	vergadering. 

 


